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Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj a státními rozpočty  
Slovenské republiky a České republiky. 

 

 

Průběžná tisková zpráva ze dne 22.5.2015 

 

Semináře v rámci projektu 3RI 

    V rámci projektu „Cílené zařazení dětí a mládeže se specifickými vzdělávacími potřebami 

(dále jen SVP) do přirozené vrstevnické skupiny“ pedagogové a psychologové z České a 

Slovenské republiky jednali a diskutovali na dané téma. Společné setkání  proběhlo  10. – 11. 

4. 2015 v hotelu Študent v Povážské Bystrici. Účastníci se dozvěděli ne jen základné 

informace o projektu a  jeho realizaci. Ale především se vzájemně informovali o metodách, 

postupech, zkušenostech z vlastní praxe. Zaměřili se na definování případných odlišností.  

Mezi již realizované příklady dobré praxe z České republiky zařadila a popsala odborná 

expertka projektu paní PhDr. Cruzová  terapii zvanou „Psychobalet“, využívající pohybových 

technik při práci s klienty s poruchami chování. 
 

 Organizátoři projektu pozvali zájemce na dvoudenní workshop o dobrovolnictví konaný ve 

dnech 29. – 30. 5. 2015 do města Trnavy. Zástupci Městské rady mládeže v Trnavě seznámili s jeho 

plánovanou náplní (odborné dovedností a znalostí – psaní článků a tiskových zpráv, záznam 

fotodokumentace). Tento workshop bude úvodní aktivitou pro 14 denní stáže dobrovolníků u 

zahraničního partnera. Organizátoři konstatovali, že výběr dobrovolníků ještě není uzavřen a tedy je 

možno se stále přihlásit. 

Ve Zlínském kraji probíhají inkluze v rámci projektu: Spektrum preventivních programů pro 

děti a mládež o.s., FOD Kroměříž, Středisko výchovné péče Valašské Meziříčí, o.s., Za sklem a 

Středisko volného času Klubíčko ze Zlína. Více informací o organizacích získáte na výše uvedené 

adrese. 

O režijní zabezpečení pobytu dobrovolníků včetně využití volného času se pomohou 

organizace Atmosféra o.s. a Zálesák Zlín. 

  

Ve Zlíně dne 22. 5. 2015.  

 

Michaela Pokorná 
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